

# Проект «Его имя носит школа»

Героями не рождаются – ими становятся



Герой Советского Союза  
Фёдор Герасимович Коньков

Уважаемые учащиеся, педагоги, родители!  
Ознакомьтесь с информацией о проекте «Его имя носит школа»

Проект «Его имя носит школа» способствует формированию у учащихся любви к родному краю, к истории его школы, а также к тем людям, которые «творили» эту историю.

Цель проекта – содействовать привлечению внимания к истории малой родины; научить детей уважению к прошлому нашей страны и её героев; на основе анализа документальных и архивных источников, поисковых материалов, изучить жизнь и подвиг Героя Советского Союза Фёдора Герасимовича Конькова, земляка, участника Великой Отечественной войны. В ходе работы над проектом учащиеся «погружают в проблему», изучают документальные, архивные, семейные материалы; изучают и анализируют Интернет -ресурсы, проводят поисковую работу, встречаются с потомками героя, анализируют и обобщают собранную информацию, готовят презентацию «Его имя носит школа», которую представляют на городском патриотическом форуме.

Основополагающий вопрос:

Легко ли быть или стать Героем?

Проблемные вопросы:

Зачем нужно знать историю своей страны?

Что движет человеком во время войны?

Кто он - настоящий Герой?  
Актуальна ли тема героизма сегодня?

Зачем нужно помнить имена героев?

**Во время работы над проектом ребята найдут ответы на вопросы:**

Каков трудовой и боевой путь нашего земляка Ф.Г. Конькова? Почему наша школа носит его имя? Что такое патриотизм?